
 

organizator potovanja: Ars longa d.o.o. 

 

 
1.–2. dan: Ljubljana – Tokio (31.3. – 1.4.) 

(L, V, Z) 

Odhod v jutranjih urah in prevoz na beneško letališče Marco Polo. Polet proti vzhodu (zato bo ta dan 

krajši) in pristanek na tokijskem letališču naslednji dan dopoldan. Po pristanku in opravljenih obmejnih 

formalnostih se bomo podali na raziskovanje TOKIA, ki z vsemi predmestji ter satelitskimi mesti šteje 

skoraj 40 milijonov prebivalcev. Pot po Japonski bomo začeli z ogledom zunanjščine cesarske palače,  ki 

simbolizira najstarejšo monarhijo na svetu. Nedaleč stran je impozantna stavba japonskega parlamenta 

– Diet. Tokio je že dvakrat gostil olimpijske igre, o čemer priča tudi moderna predelava nacionalnega 

štadiona, ki je OI gostil leta 2020. Na igre leta 1964 pa nas bo spomnil stadion Yoyogi arhitekta Kenzo 

Tange. Sprehod čez Ueno park bo pravi oddih od vrveža velemesta, tu se nahajajo tudi številni muzeji, 

svetišča in ljubka pagoda. Eden izmed številnih kipov upodablja samuraja Saiga Takamorija, ki naj bi bil 

navdih za slavni film Poslednji samuraj. Sledi postanek v enem izmed večjih nakupovalnih centrov, kjer 

bo čas za kosilo. Za konec pa zavijemo še v elektronsko četrt Akihabara, kjer si lahko omislite kakšen 

izdelek najnovejše tehnologije, ali pa si samo malo napasete oči. Namestitev v hotelu in nočitev. 

 

3. dan : Tokio (2.4.) 

(Z-V) 

Po zajtrku se odpravimo na spoznavanje Tokia. Začeli bomo v finančnem predelu Shinjuku, kjer se bomo 

povzpeli na eno izmed najvišjih stavb v mestu, stavbo mestne vlade, za katero je načrte naredil 

najslavnejši japonski arhitekt, Kenzo Tange, ki je imel precejšen vpliv tudi na jugoslovansko arhitekturo 

tega časa (bil je tudi en izmed vodilnih arhitektov pri popotresni obnovi Skopja). Ob lepem vremenu se 

iz najvišje razgledne ploščadi vidi tudi gora Fudži, pred našimi očmi pa se bo raztezala celotna metropola. 

Eno izmed najbolj prometnih križišč v Tokiu je križišče ob železniški postaji Shibuja. Ko se prižgejo luči za 

pešce, se jih več kot tisoč odpravi čez vseh šest kombinacij prehoda. Nedaleč stran pa je kipec zvestega 

Hachika, kužka pasme Akita Inu. Le-ta še vedno zvesto čaka svojega gospodarja, ki se nikoli ne bo vrnil. 

Harajuku je četrt, znana predvsem po zelo čudaško oblečeni mladini. Tempeljski kompleks Asakusa - 

Sensoji slovi po vratih Kaminarimon ter po podobi Kannona, bodisatve usmiljenja. Nastanitev v hotelu, 

večerja in nočitev. (V primeru manjše skupine si bomo ogledali mesto z metrojem, sicer pa bomo imeli 

na voljo turistični avtobus). 

 

4. dan: Tokio – Hakone (3.4.) 

(Z-V) 

Zjutraj bomo zapustili Tokio in se odpravimo proti mestu Hakone, ki je znano po termalnih vrelcih, 

čudovitih naravnih razgledih in umetniških galerijah. Če nam bo vreme naklonjeno, bomo že od tod 

občudovali skoraj popolnoma simetričen stožec 3776 m visoke gore Fudži – gore, ki za Japonce 

predstavlja simbol popolnosti in ima posebno mesto v umetnosti, literaturi in mitologiji.  

Hakone pa ni le razgled na Fudži – kraj slovi tudi po tradicionalnih ryokanih, tradicionalnih japonskih 

gostiščih, kjer se boste lahko sprostili v vročih vrelcih. Namestitev v enem izmed njih. Večerja in nočitev. 
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5. dan: Hakone – Kawaguchi – Matsumoto (4.4.) 

(Z-V) 

Po zajtrku nas čaka vožnja čez hribovito pokrajino Nagano, ki je leta 1998 gostila zimske olimpijske igre. 

Pogledi na goro Fudži nas bodo spremljali tudi na ta dan. Za najbolj slikovito razgledno točko velja 

ploščad ob jezeru Kawaguchi, do katere pelje gondolska žičnica.  

Na poti se bomo ustavili še ob jezeru Suwa, kjer se v vodi zrcali grad Takashima – mogočna 

rekonstruirana, utrdba iz prejšnjega stoletja. Popoldne pa nas bo pot vodila proti Matsumotu. V bližini 

mesta bomo obiskali kmetijo, kjer pridelujejo zeleni hren wasabi, nepogrešljivo sestavino japonske 

kulinarike.  

Sledil bo ogled gradu Matsumoto, enega najlepših primerov japonske srednjeveške utrdbe. Po strmih 

stopniščih se bomo povzpeli do razgledne ploščadi in občudovali razgled ter podrobnosti arhitekture. 

Mesto slovi tudi po posebni kulinarični specialiteti – ocvrtem piščancu na »matsumotski način«. 

Namestitev v hotelu, večerja in nočitev. 

 

6. dan: Matsumoto – Shirakawa – Takajama (5.4.) 

(Z-K) 

Po zajtrku bomo zapustili Matsumoto in se odpravili proti slikovitim Japonskim Alpam, kot so gorovje 

poimenovali britanski misijonarji. Pot nas bo vodila skozi idilično pokrajino z vrhovi, ki jih del leta pokriva 

sneg in jih ločujejo globok soteske ter rečne doline. 

Obiskali bomo vasico Shirakawa, ki je zaradi svoje posebne arhitekture uvrščena na Unescov seznam 

kulturne dediščine. Tu stojijo tradicionalne hiše v slogu gassho-zukuri – mogočne lesene stavbe s 

strmimi, slamnatimi strehami, ki spominjajo na sklenjene roke v molitvi. Včasih so v njih živele razširjene 

družine, ki so se poleg poljedelstva ukvarjale tudi z gojenjem sviloprejk. Danes lahko hiše občudujemo 

kot edinstven primer ljudske arhitekture. V lokalni restavraciji si bomo privoščili kosilo z ajdovimi rezanci 

soba, ki so značilna specialiteta tega območja.  

Zvečer bomo prispeli v Takajamo. Sprehodili se bomo skozi staro mestno jedro, kjer stojijo hiše trgovcev 

in obrtnikov, ki pričajo o bogati zgodovini regije. Obiskali bomo še palačo Jinya, kjer so nekoč uradovali 

šogunovi zastopniki, ter se ustavili v eni izmed tradicionalnih varilnic sakeja. Namestitev v hotelu, 

nočitev.  

 

7. dan: Takajama – Kjoto (6.4.) 

(Z-V) 

Po zajtrku bomo dan nadaljevali na znameniti jutranji tržnici v Takajami, kjer lokalni kmetje in obrtniki, 

pogosto oblečeni v tradicionalne oprave, ponujajo svoje pridelke ter izdelke. 

Pot bomo nadaljevali mimo mesta Nagoja, ki je dom največjega japonskega avtomobilskega podjetja – 

Toyota, do nekdanje prestolnice Kjoto. Mesto je stoletja veljalo za srce japonske kulture, umetnosti in 

religije ter se ponaša z izjemno dediščino lesenih templjev, svetišč in palač. Najprej bomo obiskali 

tempelj Kijomizu-dera, To je eno najpomembnejših romarskih središč na Japonskem. Posebno 

občudovanje vzbuja mogočna lesena terasa, zgrajena brez enega samega žeblja, s katere se odpira 

čudovit razgled na mesto. Sledi obisk svetišča Fushimi Inari, znanega po neskončni vrsti več kot deset 

tisoč rdečih vrat torii. Popoldne bomo sklenili s sprehodom skozi bambusov gozd v Arashiyami, kjer nam 

bodo visoka bambusova stebla  pričarala pravljični svet. Namestitev v hotelu v Kjotu. Večerja in nočitev. 
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8. dan: Kjoto (7.4.) 

(Z-K) 

Ves dan bo posvečen raziskovanju Kjota, mesta, ki ga bombardiranje med drugo svetovno vojno ni 

prizadelo in je zato ohranilo skoraj neokrnjeno arhitekturno dediščino. 

Začeli bomo v četrti Gion, kjer se bomo sprehodili po ulicah tradicionalnih čajnic. Morda bomo imeli 

srečo in uzrli katero od gejš ali njihovih pripravnic – maiko, ki v svojih umetelnih kimonih stopajo k 

strankam. 

Po kosilu sledi ogled gradu Nijo, rezidence šoguna Tokugawe, ki velja za eno najlepših stavb lesene 

arhitekture na Japonskem. Sprehodili se bomo po znamenitem »slavčkovem podu«, ki je ob hoji zapel, 

da bi opozoril na vsiljivce, in občudovali izjemne poslikave slikarske šole Kano. 

Popoldne si bomo ogledali svetišče Kinkaku-ji – »Zlati paviljon«, ki je z zlato fasado eden od simbolov 

Kjota. Sledi ogled templja Rjoan-ji, znanega po minimalističnem kamnitem vrtu, ki je simbol zen budizma. 

Večer lahko zaključimo z ogledom predstave tradicionalnih japonskih umetnosti. (doplačilo po želji pred 

odhodom na pot)  Vrnitev v hotel in nočitev. 

 

9. dan: Kjoto – Hirošima (8.4.) 

(Z-K) 

Zjutraj se bomo odpravili na železniško postajo in se vkrcali na Shinkansen, legendarni hitri vlak, ki nas 

bo s hitrostjo 300 km/h odpeljal do Hirošime. 

Mesto se je žalostno zapisalo v zgodovino kot prvo, ki je 6. avgusta 1945 doživelo jedrski napad. Obiskali 

bomo Spominski center miru, kjer bomo spoznali zgodbe žrtev, osebne predmete in si ogledali 

pretresljive fotografije. Posebej ganljiv je spomenik otroškim žrtvam z zaboji papirnatih žerjavov, ki jih 

je mala deklica Sadako izdelovala v upanju na ozdravitev. 

Po kosilu, med katerim bomo poskusili lokalno specialiteto okonomiyaki (japonska palačinka z različnimi 

dodatki, pripravljena na vroči plošči pred nami), se bomo s trajektom odpravili na bližnji otok MIYAJIMA. 

Tu nas bo pozdravil znameniti »plavajoči tori«, ena najbolj fotografiranih znamenitosti Japonske. Celoten 

otok velja za sveti kraj, po njem pa se sprehajajo tudi prosto živeči jeleni sika. V svetišču Itsukushima se 

bomo spoznali s temelji šintoizma, tradicionalne japonske religije. Namestitev v hotelu v Hirošimi in 

nočitev. 

 

10. dan: Hirošima – Kurashiki (9.4.) 

(Z-V) 

Po zajtrku bomo pot nadaljevali v smeri proti mestu Okayami, kjer se bomo občudovali sloviti vrt 

Korakuen – enega treh najlepših vrtov na Japonskem. Urejeni travniki, ribniki, mostički in čajnica nam 

bodo razkrili harmonijo, ki jo Japonci iščejo v svojih vrtovih. 

Nato bomo prispeli v prijetno mestece Kurashiki, ki se ponaša s čudovitim starim jedrom. Sprehodili se 

bomo po promenadi ob rečici, obdani s kavarnicami, galerijami in trgovinicami, ter obiskali hišo rodbine 

Ohashi, kjer bomo spoznali tradicionalno japonsko notranjo ureditev s tatamiji in drsnimi stenami shoji. 

Po želji si lahko ogledamo tudi umetniški muzej Ohara, kjer so zbrana dela evropskih mojstrov, kot so 

Monet, Gauguin, Picasso in Matisse. Namestitev v hotelu, večerja in nočitev. 
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11. in 12. dan: Kurashiki – Himeji – Nara (10.4., 11.4.) 

(Z-K-L) 

Dan bomo začeli z ogledom gradu HIMEJI, ki ga imenujejo tudi grad bele čaplje. Ta mogočna utrdba, ki 

je preživela tudi drugo svetovno vojno, je eden najlepših primerov japonske gradbene umetnosti. Z vrha 

grajskega stolpa se razprostira čudovit pogled na okolico. 

Nato bomo pot nadaljevali do Osake in si bomo z  avtobusom ogledali največje mestne znamenitosti: 

park Tempozan s futuristično arhitekturo in osaški grad, ki je rekonstrukcija ene izmed nekoč 

najmogočnejših utrdb v deželi in predstavlja dober posnetek impozantne stavbe z obrambnim jarkom 

ter stolpi. Umeda Sky Building je simbol arhitekturne iznajdljivosti, ki navdušuje predvsem s svojo obliko 

in nenavadnim visečim vrtom v 39. nadstropju. Zvečer se bomo odpravili na letališče Kansai – Osaka, ki 

leži na enem izmed umetnih otočkov v Osaškem zalivu.  Z letališča bomo preko Carigrada poleteli proti 

Evropi. Prihod na letališke Jožeta Pučnika naslednjega dne v dopoldanskih urah. 

 

Predviden urnik letov (za odhod 31. marec 2025) 

 

31. marec: Benetke – Istanbul  09:20 – 12:55 / Istanbul – Tokio 15:50 – 09:05 (naslednjega dne) 

10. april: Osaka – Istanbul  22:25 -  04:55 (naslednjega dne) / 11. april Istanbul – Ljubljana  07:15 – 08:30 

 


